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Herzlich willkommen 

 

Auswertung der Gutachter- 

Befragung 2013 

 

13 Fragen zur „Digitalen Kommunikation“ 

Rücklaufquote: 63% 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 2 04.12.2013 

Sehr häufig: 17,68% (105)

Häufig: 53,37% (317)

Kaum: 27,10% (161)

Fast gar nicht: 1,85% (11)

mehrmals wöchentlich 

wöchentlich 

1- bis 2-mal / Monat 

1) Wie häufig nutzen Sie das Extranet ? 
(594 gültige Antworten) 

seltener als 1-mal / Monat 
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Gutachterbefragung: Vergleich 2011 zu 2013 

Auswertung Gutachterbefragung 2013 3 04.12.2013 

Sehr häufig: 17,68% (105)

Häufig: 53,37% (317)

Kaum: 27,10% (161)

Fast gar nicht: 1,85% (11)

mehrmals 

wöchentlich 

wöchentlich 

1- bis 2-mal / 

Monat 

seltener als 1-mal / 

Monat 

Sehr häufig: 5,79% (38)

Häufig: 37,35% (245)

Kaum: 50,15% (329)

Fast gar nicht: 6,71% (44)

mehrmals 

wöchentlich 

wöchentlich 

1- bis 2-mal / 

Monat 

seltener als 1-mal / 

Monat 

Wie häufig nutzen Sie das Extranet? 

2011 2013 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 4 04.12.2013 

Ja sehr: 36,16 % (213)

Ja, immer mal wieder: 59,25% (349)

Nur selten: 4,41% (26)

Nein, gar nicht: 0,17% (1)

2) Ist das Extranet eine Unterstützung und hilfreich? 
(589 gültige Antworten) 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 5 04.12.2013 

Ja sehr: 36,16% (213)

Ja, immer mal wieder:
59,25% (349)

Nur selten:4,41% (26)

Nein, gar nicht: 0,17% (1)

Ja sehr: 18,89% (126)

Ja, immer mal wieder:
67,17% (448)

Nur selten: 13,04% (87)

Nein, gar nicht: 0,90% (6)

Ist das Extranet eine Unterstützung und hilfreich? 

2011 2013 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 6 04.12.2013 

3) Wie zufrieden sind Sie mit dem Extranet im Hinblick 
auf... 
(591 gültige Antworten) 

Erscheinungs-
bild (Optik)

Sehr zufrieden: 34,52% (204)

Zufrieden: 60,25% (356)

Weniger zufrieden: 4,91% (29)

Unzufrieden: 0,34% (2)

Intuitive
Bedienbarkeit
(Navigation)

Sehr zufrieden: 26,60% (169)

Zufrieden: 56,01% (331)

Weniger zufrieden: 13,37% (79)

Unzufrieden: 1,02% (6)

Gliederung des
Inhaltes
(Sortierung)

Sehr zufrieden: 30,80% (182)

Zufrieden: 57,87% (342)

Weniger zufrieden: 10,49% (62)

Unzufrieden: 0,34% (2)
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 7 04.12.2013 

4) Gibt es etwas, was wir aus Ihrer Sicht am Extranet 
verbessern sollten? 
(136 gültige Antworten) 
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Orientierung vereinfachen

Sortierung der Inhalte

Sonstiges

Darstellung/Gestaltung

Vielfalt des Weiterbildungsangebots

Fachliche Inhalte ausbauen

Organisatorisches



FOTOS © MEDICPROOF 

 

Auswertung Gutachterbefragung 2013 8 04.12.2013 

5) Sind Sie an einem für Mobilgeräte optimierten Portal 
(Extranet) interessiert? 
(590 gültige Antworten) 

Ja: 39,49% % (233)

Nein: 60,51% (357)
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 9 04.12.2013 

6) Wie häufig lesen Sie den Newsletter? 
(592 gültige Antworten) 

Jedes Mal: 73,65% (436)

Des Öfteren: 20,44% (121)

Nur vereinzelt: 5,24% (31)

Gar Nicht: 0,68% (4)
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 10 04.12.2013 

7) An welchen Inhalten des Newsletters sind Sie 
interessiert? (Mehrfachnennungen möglich) 
(594 gültige Antworten) 

Aktuelle Meldungen: 94,78% (563)

BeGUTachtung: 79,63% (473)

BegutACHTUNG: 76,77% (456)

Neues aus Berlin: 44,78% (266)

"Extra nett": 44,61% (265)

Mich interessieren keine der
aufgeführten Inhalte: 0,00% (0)
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11 04.12.2013 

8) An welchen Themen hätten Sie sonst noch Interesse? 
(101 gültige Antworten) 
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Weitere Bsp. aus Begutachtungspraxis

Mehr begutachtungsspezifische Themen
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Organisatorisches

Informationen zu IT- und EDV-Themen

Pflege-/Hilfsmittel

Ausbau E-Learning

Auswertung Gutachterbefragung 2013 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 12 04.12.2013 

9) Wie gelungen finden Sie die Gestaltung (Optik) des 
Newsletters? 
(586 gültige Antworten) 

Sehr ansprechend: 16,89% (99) 

Insgesamt gut:79,18% (464) 

Weniger Gut: 3,75% (22) 

Gefällt mir gar nicht: 0,17% (1) 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 13 04.12.2013 

10) Wird der Newsletter bei Ihnen korrekt angezeigt? 
(587 gültige Antworten) 

Ja, funkioniert gut: 94,55% (555)

Nein, funkioniert bei mir nicht:
5,45% (32)
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 14 04.12.2013 

11) Hat der Newsletter bislang ihre Erwartungen erfüllt? 
(583 gültige Antworten) 

Ja, überwiegend: 96,74% (564)

Nein, eher nicht: 3,26% (19)
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 15 04.12.2013 

12) Gibt es etwas, was wir aus Ihrer Sicht am Newsletter 
verbessen sollten? 
(55 gültige Antworten) 
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Auswertung Gutachterbefragung 2013 16 04.12.2013 

Sehr gut: 45,95% (272)

Gut: 56,36% (310)

Weniger Gut: 1,69% (10)

Schlecht: 0,00% (0)

13) Wie gut fühlen Sie sich durch die eingesetzten 

Medien informiert? 
(592 gültige Antworten) 
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Sehr gut: 45,95% (272)

Gut: 56,36% (310)

Weniger Gut: 1,69% (10)

Schlecht: 0,00% (0)

Sehr gut: 42,64% (284)

Gut: 53,60% (357)

Weniger gut: 3,6% (24)

Schlecht: 0,15% (1)

Wie gut fühlen Sie sich informiert? 

2011 2013 
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Fotos und Abbildungen dürfen nur mit Genehmigung der  MEDICPROOF GmbH verwendet werden 

 

Vielen Dank 

für Ihre Aufmerksamkeit 

 


